失公章壹枚,声明作废。 上海尧兴机电科技发展相作公

310113600689727, 声明作废上海市宝山区黛磊饭店遗失营业执照副本, 统一社会信用代码: 92310113MALL100UX9, 声明作废生海市嘉定区徐行镇结大欢喜酒类经营缩遗失食品各营护证证期本。

上海西贝旭冬餐饮管理有限 司逸仙路分公司遗失酒类商品 售许可证正副本 治空經

310113600744913,声明作版上海市松江区岳阳街道荣爱服装店遗失营业执照正副本,证照编号

上海市奉贤区鸿帆玻璃店; 营业执照正副本,统一社会信 码,92310120M1LKG4990,声明 上海市闵行区建财小吃店遗失 执照副本,统一社会信

编号: JY23101120052482, 声明作愿 上海市松江区小昆山镇瑞普别 装店遗失营业执照正本, 证照编号

12637; 酒类的品令日,几,声明作废 号: NT3101153312637-几,声明作废 北京市京师(上海) 律师事务所 谢 巧 仁 律 师 证 月13101202010232768. 声明作废废。 上海仙熙健康咨询有限公司遗失公章 章 法人章 账券专用章,声明作资 业执照正本,证照编号: 2900 0000201607190691,声明作废。

信用代码91310120MAIJ0VPAX7. 经股东会决议即日起注销,特此公告罗诺项贸易(上海)有限公司统一社会信用代码:91310115301506419W, 经股东决定即日起注销,特比公告,地址:上海市长宁区定西路1016号23楼B座,负责人:EINIUS STADALNINKAS,手机:13501764655

两男子化身"灰太狼"偷三羊

检察机关以涉嫌盗窃罪对两人提起公诉

□记者 胡蝶飞

本报讯 因嘴馋想吃羊肉,男 子韩双杰伙同好友秦福到隔壁村偷 了三只山羊。后当场宰杀,却在将 羊肉搬离现场途中遇巡逻警车,于 是弃羊逃回, 在小树林内躲避一 夜,第二天天亮后至派出所自首。 昨天,上海市青浦区人民检察院以

2021年11月3日晚上,秦福

敲门。进门后, 韩双杰见秦福摆在 餐桌上的几个素菜,问:"老秦你 想不想吃羊肉?"韩双杰接着说: 我想起来咱们之前在隔壁村见过 的那几只好山羊!'

原来, 韩双杰、秦福因是老 乡,年纪也相仿,经常在一起打零 工,之前曾在隔壁村干过修路的 活, 当时见路旁藕塘泥滩上有人在 养羊。而且,那羊主人警惕性不 高,经常将羊散养在那处藕塘,自 己却走开了。韩双杰这么一提,秦 福就想起了那几只羊,瞬间口水都 快止不住了,立刻答应一起去偷。

当天晚上7点,两人各自骑-辆电动自行车, 随身携带美工刀, 前往养羊的那处藕塘,果然见一片 铁丝网拦起了一个小小的羊圈,羊 里面有一公两母三只羊。他们见四 周无人, 于是放心大胆地将羊圈拉 开走进去抓羊。三只山羊不断发出 "咩咩"的叫声, 韩双杰两人竟直 接在羊圈边就使用刀具将三只羊逐 一宰杀, 并把羊的内脏溃弃在地

上,又共同配合着把杀完的羊抬到 路边停放着的电动自行车上。

可是,还没等全部搬完,他们 就看见远处开来一辆巡逻警车,做 贼心虚的两人以为是有人报警来抓 他们了, 吓得双腿发抖, 赶紧将车 和羊一股脑都扔在一边,钻进小树 林逃走了。两人在小树林内逃窜了 一阵,终于跑到一条主干道上,随 后叫了车回家。到家后,两人依旧 心惊胆战, 共同商议着要去派出所 周边看看情况,于是穿上厚厚的大 衣前往派出所边上的一处小树林, 蹲守了整整一晚。警方果然已经发 现两人的盗窃行为,并通过监控锁 定两人身份, 天亮后韩双杰、秦福 来到派出所自首。

经估价, 韩双杰与秦福盗窃所 得三只去内脏山羊价值人民币 3700 余元, 韩双杰二人自动到案, 并如 实供述了上述事实, 自愿赔偿山羊 主人人民币 8000 元并获得谅解, 检察机关遂以涉嫌盗窃罪对二人提 (文中人物均为化名)

执行款打到指定账户能给儿子减刑?

崇明警方成功劝阻一起电信网络诈骗

□记者 季张颖

本报讯 将钱款打到指定账户 就能帮服刑的儿子减刑? 近日,来 沪人员韩女士遭遇冒充法院工作人 员电信网络诈骗, 好在民警及时到 场劝阻,帮助她识破骗局,避免了

2月22日16时10分许,上 海市公安局崇明分局陈家镇派出所 接辖区农业银行裕安支行工作人员 报警, 称一女子疑似正在遭遇电信 网络诈骗,且该女子深信不疑,完 全不听银行工作人员劝说, 请民警 抓紧前往劝阻。

接警后, 陈家镇派出所民警张 卿迅速赶到银行。当天下午临近营 业结束时,客户韩女十行色匆匆地 走进农行网点大厅, 急忙找到大堂 经理,求助其帮忙办理一笔 10800

儿童手指被卡 消防紧急救援

元的个人转账汇款业务。大堂经理 宋球在询问客户收款人信息时, 韩 女士回答得支支吾吾,口中提到的 "法院""执行人员"等敏感词汇 立刻引起了宋球的警觉。银行工作 人员怀疑韩女士是遇到了电信诈 骗,可韩女士完全听不进工作人员 的劝说,只是不停催促银行工作人 员为其办理汇款业务,还说不要耽 误了她儿子减刑。大堂经理宋球见 状,一边稳住韩女士情绪,一边拨 打了陈家镇派出所电话。

听了宋球反映的情况后,张卿 向韩女士求证详情, 韩女士这才吞 吞吐吐地向民警说出了实情。原 来,韩女士的儿子正在外省某监狱 服刑, 前几天一个自称"法庭执行 员"的人加了她的微信,对方告诉 她, 只要将 10800 元的执行款按时 转入执行员提供的账户, 她的儿子

便能获得减刑。

张卿随即核查了韩女十提供的 信息,确认其儿子目前确实在外省 某监狱服刑。了解事情原委后,张 卿判断这是一起典型的打着"转款 减刑"为幌子的电信网络诈骗。接 着,张卿反问韩女十:"为什么法 院执行款要打入执行员的个人账户 呢?"他告诉韩女士,法院绝对不 可能存在打款可以减刑的说法, 公 检法机关也绝对不会让公民转账汇 款到个人账户。

"救子心切"的韩女士恍然大 悟, 自己是被冒充法院人员的不法 分子给盯上了,1万多元的血汗钱 差点落入骗子之手,心有余悸的同 时,她激动地握住张卿的手连声致 "要不是你们公安和银行的同 志,我的血汗钱就没了,真是太感

渔船发生事故致多人落水?假的!

崇明一男子酒后谎报119被刑拘

□通讯员 黄海华 摄影报道

本报讯 莫把报 警当儿戏,崇明一男 子酒后谎报 119 被刑

2月21日7时 44 分,市应急联动 中心接到报警称, 在 崇明区構沙岛附近海 域有一艘渔船发生事 故,多人落水,立即 调派崇明区消防救援 支队 4 辆消防车前往 现场处置。随后出动 救助船、救助直升机 前往事发海域, 多方 联合搜寻并未发现事 故船舶,事后经核实 此次报警为虚假报

陈某性格孤僻,长期酗酒。21日 早上,因大量饮酒后意识混乱,拨 打了119报警电话,并编造了有渔 船在横沙岛附近海域发生事故的警 情,造成了公共救援资源的极大浪 费。为维护正常的公共秩序,避免 公共资源的浪费,公安机关对犯罪 嫌疑人陈某连夜开展审讯, 并收集 相关证据。陈某悔不当初,但为时



根据《中华人民共和国治安管 理处罚法》及《中华人民共和国消 防法》相关规定, 谎报警情, 情节 轻微的, 处 5 日以下拘留或者 500 元以下罚款;情节严重的,处5日 以上10日以下拘留,可以并处 500元以下罚款。一旦报假警造成 严重后果触犯《刑法》的, 要追究 报警人的刑事责任。最终,陈某因 寻衅滋事被公安机关刑事拘留。

男主播竟着女装混入女浴室

□见习记者 陈友敏 通讯员 王晟迪

本报讯 粉装棕发小姐姐, 转 眼成了大男人,警方调查后发现, 原因竟还很奇葩。近日,嘉定警方 抓获一名侵犯个人隐私嫌疑人,从 事网络主播行业的李某,与人在直 播平台上打了场"PK赛",结果竟 是让自己受到了警方的行政处罚,

2月12日晚22时26分许。 王女士与姐姐一起前往戬浜地区某 浴场洗澡,洗浴完正准备穿衣离开 时, 王女士发现一名棕发女子行为 怪异,不仅迟迟未更衣,还一副怕 生的样子,除了自顾自低头玩手机 外, 自始至终都与其他女顾客刻意 保持着距离。王女士将自己的疑虑 告知浴场工作人员,工作人员巡视 后却并未发觉异样,之后未过多 久,这名棕发女子也默默离开了浴

身份。女子原本还想摆脱逃离,可 几番闪躲下眼见是逃不开, 只得摘 下口罩坦承了自己是个大男人, 王 女士见状立刻报了警

接报后, 戬浜派出所民警第一 时间赶到现场调查情况。见到有民 警到来, 戴着棕色假发、穿着一身 粉色睡衣的李某自知已是难逃法 网, 当场向民警如实供述了前因后 果。原来,李某是一名网络主播, 当日因在直播时与另一名主播 "PK"输了,便按事先约定接受 "PK 惩罚" ——着女装偷偷混入女 浴室。其后,本因继续直播"惩罚 内容"的李某,心知所作所为已触 犯了法律底线,故而进入浴室后立 刻关闭了直播间,尽量避开周遭其 他女顾客,并瞅准了一个空档迅速 逃离, 怎料纸终究是包不住火。

目前,李某因涉嫌侵犯个人隐 私,已被公安机关予以行政罚款。 据悉, 此番若非李某醒悟得早, 及 时终止了自己的违法行为,一旦继 续直播, 那其必将面对更严厉的惩 处, 甚至会被追究刑事责任。

与他人"网络直播PK"输了,约定接受惩罚

这是怎么一回事呢?

王女士遂与其姐姐一同追上该 名女子,并要求对方摘下口罩辨明 情宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)

●高亮度、低耗能、光效稳定 ●减少耗电80%, 亮度提高25%

涉嫌盗窃罪对二人提起公诉。

正在家中吃饭,好友韩双杰忽然来

本报讯 2月26日上午9时 10 分许,金山区亭林镇隆亭家园 小区内, 一名儿童不慎将手指伸入 扫把的不锈钢管中内,结果被牢牢

□通讯员 吉飞 摄影报道

金山区亳林消防救援站接报后 到达现场, 发现儿童右手食指卡被 扫帚把柄的不锈钢管卡住 20 多分 钟了,且手指出现肿胀。

消防救援人员随即利用尖嘴钳 将不锈钢管逐步剪开,不到3分钟 小朋友手指被顺利取出。

火锅里吃出刀片?原是自导自演的闹剧

两男子索赔未果反被行政拘留 □记者 陈颖婷 诵讯员 陈威

本报讯 过了正月十五,返乡 欢度春节的"打工人"们也纷纷踏 上新一年的"征程"。近日,就有 两名 20 岁上下的男子组队来到上 海,准备在这座充满机会与挑战的 城市里找份工作、赚点钱。然而, 他们工作还没找到,却因在一顿饭 上动了"歪脑筋",最终被浦东警

2月15日下午, 浦东公安分 局罗山新村派出所接报辖区某火锅 店内发生一起纠纷案。民警到场后 了解,竟是前一晚有两名严姓男子 吃火锅时,在锅底里发现一根刀 片。事发后,火锅店负责人免去了

两人餐费,约定次日进一步商谈赔 偿金额。经过一夜复看店内的监控 画面,负责人总觉得疑点重重便报

经了解, 火锅里发现的是一把 锈迹斑斑的美工刀刀片,据负责人 介绍:后厨菜品处理的工作流程 中,根本不可能出现美工刀,所有 送到餐桌上的菜品也都有专员进行 检查,不可能漏看这么明显的"异 物"。带着同样的疑问、民警又跟 随负责人又来到了火锅店监控室。 回看整个用餐过程,虽然并没有两 名男子将刀片放入火锅内的直接画 面,但其中一名男子的某个举动被 民警察觉到了异样: 其左手在用餐 过程中始终都放在台面下, 宛如是

名"独臂侠"完成了所有下菜人 锅、撩菜入碗等操作,直到事发 前,他才用左手抓取了一片毛肚放 入锅中,极不符合常理。

面对民警与店方的质疑,两名 男子立马慌了神,言辞也变得躲躲 闪闪,完全失去了"受害者"应该 表现出的"理直气壮"。于是,民 警将两人传唤至派出所做进一步调 查,很快便查明了这是一场自导自 演的闹剧。原来,两人曾是丁友, 三天前相约到上海打工, 因在某短 视频平台看到一条视频, 说是在用 餐过程中吃到异物最终索赔 1500 元,于是便动了"歪脑筋"……

目前,两人因敲诈勒索行为被 浦东警方依法行政拘留。